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«Інноваційний розвиток вищої освіти: глобальний, європейський та національний 
виміри змін». У матеріалах конференції розглядаються механізми та методи підвищення 
конкурентоспроможності університетів України та проблеми і перспективи цифрової 
трансформації вищої освіти: глобальний, європейський та національний виміри; сучасні 
ризики вищої освіти України в умовах військової агресії рф; інклюзивне освітнє 
середовище: глобальний, європейський та національний контекст; трансверсальний підхід 
у підготовці докторів філософії. 
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знання та навички; вони швидко орієнтуються з завданнями і легко 
справляються з багатозадачністю. 

Отже, цифрові платформи та ресурси можуть задовольнити актуальні 
потреби нового покоління, задачі та цілі в умовах 
конкурентоспроможності. 
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ІННОВАЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ ЯК МЕХАНІЗМ ПІДВИЩЕННЯ 
КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ МЕДИЧНИХ УНІВЕРСИТЕТІВ 

УКРАЇНИ 
 
А. Бідюк зазначає, що «сьогодні конкурентоспроможність закладу 

вищої освіти на ринку освітніх послуг багато в чому залежить від його 
прагнення бути інноваційним» (Бідюк, 2016, с. 24). 

Вслід за А. Куліченко погоджуємося, що «перші 20 років ХХІ ст. стали 
свідком стрімкого розвитку інновацій та інноваційної діяльності у всіх 
сферах людської життєдіяльності. Проте особливу увагу у цьому аспекті 
привертають вища медична освіта й наукові дослідження. Оскільки нові 
технології, методи лікування, ліки, вакцини є ключовими для сучасної 
людини, яка має на меті покращити здоров’я й безпечно прожити довше» 
(Kulichenko, 2020). 

Багато факторів впливають на конкурентоспроможність медичних 
університетів України, включаючи якість навчальних програм, активність 
викладачів у науковій діяльності, наявність сучасного обладнання та інфра-
структури, рівень підготовки студентів, а також їхні досягнення в рейтингах. 

Розвиток інноваційної діяльності може стати основним інструментом 
для підвищення конкурентоспроможності медичних університетів 
України. Це пов’язано з тим, що у галузі медицини постійно з’являються 
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нові методи діагностики та лікування, які вимагають наявності 
висококваліфікованих науковців та науково-технічної бази університетів. 

Для успішної реалізації інноваційної діяльності у медичних 
університетах необхідно створити науково-дослідні лабораторії, 
технологічні парки та інноваційні бізнес-інкубатори, де студенти, 
викладачі та науковці зможуть розробляти та випробовувати нові методи 
та технології у медицині. 

Також важливо мати висококваліфікований науково-педагогічний 
персонал з досвідом роботи в інноваційній сфері, який зможе вести 
дослідження та розробки у сфері медицини. Крім того, необхідно забезпечити 
доступ до фінансових ресурсів для реалізації інноваційних проєктів та 
механізми комерціалізації результатів наукових досліджень та розробок. 

Щоб медичні університети України досягли міжнародного рівня 
конкурентоспроможності, вони повинні активно співпрацювати з 
міжнародними науковими центрами, проводити спільні наукові проєкти та 
організовувати міжнародні конференції та семінари. Тому інноваційна 
діяльність є важливим механізмом підвищення конкурентоспроможності 
будь-якого університету, включаючи медичні університети в Україні.  

Завдяки інноваційній діяльності можна розвивати нові наукові 
напрямки, розробляти нові технології та методики, що знайдуть своє 
застосування в практиці. У медицині це особливо важливо, оскільки нові 
методи діагностики та лікування можуть допомогти в розв’язанні складних 
медичних проблем, поліпшити якість медичних послуг та підвищити 
рівень здоров’я населення.  

Отже, інноваційна діяльність медичних університетів в Україні може 
стати ключовим фактором у підвищенні конкурентоспроможності на 
національному та міжнародному рівнях. 
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